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ATA NURERo uM r\AIL E QUARENTA E UM
Aus ooze dias do mss de agosto de dois nil e vinte e cineo, as dezofto horas, reuniramrse em Sess5o
Ordinala, na Camara Municipal de Vereadores, sita a Run da Estagfo, mil e trinta e tres, sala cento
e dois, os seguintes Vereadores: o Presidente Pedro Gilson Jahn, o Vice-presidente Mdrio Cesar Ajala
o Segundo Secrethrio Luciano Ricardo Sandrin e os vereadores: Ademar Gauger, Dalcir Luis Ebeling,
Bemardino  Scutta,  Claudir  Ant6nio  Ludwig,  Dalhan  Pasa  e  Jonas  Rauschkolb.   0  Presidente
informou a partir desta data,  as  Sess6es passam a ser transmitidas  pelo Youtube e nfro mais pelo
Facebook, informou tambem que agora o canal oficial de comuhicapao da Camara 6 o niinero de
telefone  51)  3696  1047  que  tambch  6  WhatsApp.  Ricardo,  responsavel  pelas  transmiss5es  das
sess6es, explicou que de algum tempo pra ca, o facebook comecou a excluir as transmiss6es ao vivo
ap6s trinta dias da transmissao, al6m disso o canal criado no Youtube nao vincula nenhuma conta
particular  dos  servidores  do  Legislativo.   Salientou  tanb6m  a  inporfencia  da  implantapfro  do
WhatsApp do Legislativo como canal oficial de comunica9ao. Informou a todos que as gravap6es das
Sess6es estao arquivadas na Cinara, a disposigao de todos.  Jonas tomou posse do cargo por mats
trinta dias ocupando a vaga deixada pela Vereadora Neide Ferrari que solicitou afastamento por este
periodo a contar de onze de agosto.  0 Presidente deelarou o Vereador Jonas empossado por mais
thnta dias. Dalitan leu Lm trecho da Biblia. A ata da Sessao anterior foi encaminhada aos Vereadores
anteriormente para leitura, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Foi lida indicapao apresentada
pelo Vereador Pedro Gilson que sugeria a interligapao de toda a rede de agua municipal. Passando a
analise dos projetos,  o Presidente colocou em pauta o projeto de Lei  2983,  o  qual  fora objeto de
pedido de vistas do Vereador Bemardino Scutta na ultima Sessao. Foi lida a mensagem modificativa
encaminhada pelo Executivo Municipal e o projeto foi colocado em discussao. Nao havendo maiores
considerac6es  por parte  dos  Vereadores,  o  projeto  foi  aprovado  por  seis  votos  favofaveis  e  dois
contrinos.  Foram favoriveis ao projeto os Vereadores:  Mdrio, Ademar, Claudir, Dalcir, Dalitan e
Luciano. Foram contrinos ao projeto os Vereadores: Jonas e Bemardino. Em seguda foi lido projeto
de Lei 2992 que abre Credito Especial por excesso de arrecadapao e redugao orgarnentdria no valor
de R$ 40.489,74. 0 projeto deu entrada na Casa no dia sete de agosto em regime de urgencia, devido
a isso a Comiss5o de Pareceres nao teve tempo habil para analisar o mesmo, desta foma foi levado
ao Plenino apenas com o parecer juridico favofavel. 0 Presidente ihicialmente colocou em votapao
a perman6ncia do projeto em pauta, sendo que os Vereadores foram unanimes em aprovar a discussao
e votapao  do  projeto.  0 Presidente  colocou entfro  o  projeto  em  discussao,  nfro  havendo  maiores
considerag5es, o projeto foi aproado por unanimidade. Nas considerapdes finals, Luciano parabenizou
a  Invemada  Juveril  do  CTG  Tropeiro  da  Serra  pela  participap5o  no  Juvenart  em  Santa  Maria.
Agradece a entidade pela representapao e parabeniza os envolvidos.  Deseja a todos urn boa noite.

costelao do Forga e Luz. Deseja urn feliz dia dos Pals a todos. Claudir cumprimenta a todos e comenta
sobre  algumas  melhorias  que  serao  realizadas  pela  Secretaria de  Obras mos  pr6ximos  dias,  serao
realizadas melhorias na entrada da comunidade de Vila Rica e tamb6m em Arroio Canoas. Enaltece
a indicapao de interligagao do sistema de agua, sendo que tambem 6 necessino ter urn sistema inteiro
de reserva a fin de

as  Val
manutengao quando necessario. Diz que nao vai fazer indicacao quanto
isso  do  Executivo.  Comenta  que  o  municipio  estard  recebendo  uma
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OrquestradaAlemanhaqueestaravisitandoBarao,aproveitaeconvidaatodosparaparticiparemdo
Jantar  da  Orquestra Municipal`  Disse  que  agora  6  hora  de  retribuir  a  hospitalidade  recebida  na
Alemanha.  Pedro  Gilson  diz que  quem alnda precisa de  ingressos  6  s6  procurar os  membros  da
Orquestra. Claudir destaca que neste ano o jantar acontece na comunidade de Linha Francesa Alta e
que os ingressos sao limitados. Deseja a todos uma boa semana. Bernardino comenta que aos finais
de semalra em frente ao predio da estapao vein acontecendo uma especie de pedigio rotineiro. Diz
que mesmo sendo rna rodovia federal, o municipio precisa tomar uma providencia.  Solicita que o
municipio fapa alguna coisa, uma vez que di a impressao que e uma entidade baronense que esta
realizando o pedigio, alin disso, nao se sabe se e rna apao legal ou ilegal. Outra quest5o 6 referente
ao   Corpo  de  Bombeiros   Voluntarios  de   Carlos  Barbosa,   pois   segundo   informap6es   havia  a
possibilidade  da  abertura  de  uma  pequena  guarnicao  da  entidade  aqui  em  Barao.  Gostaria  da
infomapao do Executivo se isso foi realmente ventilado, se existe essa possibilidade e se ja existe
algun tipo de tratativa. sobre o assunto. Comenta ainda que antes da pandemia havia urn projeto de
Bombeiro Mirim que aconteceria no municipio, solicita a Corpora¢o que reavalie o assunto e pense
na possibilidade  de implantar esse programa em Barao.  Deseja a todos rna boa semana.  Dalitan
cunprimenta a todos, parabeniza o CTG pela bela apresentapao no Juvenart e parabeniza a assessora
juridica pela passagem do dia do advogado. Deseja a todos uma 6tima semana. Luciano divulga que
o municipio esth organizando a Lei de Diretrizes Organentinas para o ano de dois mil e vinte e seis.
Nas redes  sociais do municipio e possivel  encontrar o  link de votapao para participacao popular.
DestacaaimportinciadaparticipapaodacomunidadenadecisaodadestinapaodoOxpanento.Pedro
Gilson lembra que 6 na Lei de Diretrizes que 6 definido onde sera aplicado o dinheiro do municipio
no  proximo  ano.  Sendo  o  que  constava  na  pauta,  o  Presidente  agradeceu  a  presenca  de  todos
declarando encerrada a Sessao Ordinina do dia 11  de agosto de 2025.  Assim sendo, 1avro esta ata
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